
Πραγματοποιήθηκε στο επιμελητήριο
στην Άρτα σύσκεψη της περιφερειακής
κίνησης
ΑΡιστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η).

Στη σύσκεψη πραγματοποιήθηκε απολογισμός δράσης του τελευταίου εξαμήνου της κίνησης (νερά,
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, διαχείριση απορριμμάτων κτλ) από τον νέο περιφερειακό σύμβουλο σ.
Γαλατά Ζώη ο οποίος αντικατέστησε τον σ. Ζήκο Νίκο στο πλαίσιο της εναλλαγής προσώπων στο
περιφερειακό συμβούλιο. Στη συνάντηση αποφασίστηκε η πραγματοποίηση νέας συνάντησης με θέμα
αποκλειστικά την περιφερειακή ενότητα Άρτας και την οργανωτική συγκρότηση της κίνησης σε
τοπικό επίπεδο.

Οι βασικοί άξονες παρέμβασης της ΑΡ.Π.Η που αποτελούν και τα κριτήρια διαμόρφωσης και
προβολής του προγράμματός της και για την Άρτα είναι:

1) Η πάλη ενάντια στο σύγχρονο «καθεστώς εκμετάλλευσης». Ενάντια στη γενίκευση της
ελαστικής και της μαύρης εργασίας, στην τηλεργασία, στη λεηλασία των ασφαλιστικών δικαιωμάτων,
στους μισθούς πείνας. Αγώνας για τα σύγχρονα δικαιώματα και τις ανάγκες του κόσμου της
δουλειάς, τη μείωση της εκμετάλλευσης με στόχο την κατάργησή της.

2) Η πανδημία ανέδειξε τον καθοριστικό για τη ζωή και την κοινωνία ρόλο των δημόσιων
αγαθών. Παλεύουμε για να είναι αποκλειστικά δημόσια αγαθά η υγεία, η εκπαίδευση, η ενέργεια, η
έρευνα και άλλοι ζωτικοί τομείς. Ενάντια στους νόμους της αγοράς, στην ιδιωτικοποίηση και στην
αναδιάρθρωση των τομέων αυτών με επιχειρηματικά κριτήρια. Με αποφασιστική ενίσχυση του ΕΣΥ,
εθνικοποίηση των ιδιωτικών νοσοκομείων, των φαρμακευτικών εταιρειών. Με δημόσια δωρεάν παιδεία
για όλους, χωρίς ταξικούς φραγμούς, ώστε η εκπαίδευση και η επιστήμη να εξυπηρετούν τις ανάγκες του
λαού και της νεολαίας και όχι τα κέρδη του κεφαλαίου. Εθνικοποίηση-κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση
όλων των εταιρειών που «διασώζονται» με κρατικό χρήμα, των τραπεζών (που έχουν «διασωθεί» με
δημόσιο χρήμα 3 φορές!) και των μεγάλων επιχειρήσεων.

3) Αγώνας για ελευθερία. Πάλη για τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες της
εποχής μας σε αντιπαράθεση με το μόνιμο «καθεστώς» κατάργησης των εργατικών δικαιωμάτων, την
ψηφιακή επιτήρηση και το φακέλωμα. Για το δικαίωμα του λαού να αποφασίζει για το μέλλον του και να
αγωνίζεται, να κατακτά και να επιβάλλει τα αιτήματά του, παλεύουμε σε ρήξη με το κράτος του
«κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού» στην προοπτική του τσακίσματός του.

4) Συνολική αντιπαράθεση και ανατροπή του πλαισίου της διαρκούς μνημονιακής επιτροπείας,
της ΕΕ και του χρέους. Μονομερής διαγραφή του χρέους, και στη χώρα μας και παντού, που μέσα σε
συνθήκες κρίσης και πανδημίας εκτινάσσεται σε όλη την Ευρώπη. Συνολική αντιπαράθεση,
αντικαπιταλιστική ρήξη/έξοδος από την ΕΕ.

5) Για την ειρήνη και τη φιλία των λαών στην περιοχή μας και στον κόσμο, ενάντια στους
θηριώδεις πολεμικούς εξοπλισμούς, στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

6) Πάλη για μια αρμονική σχέση ανθρώπου-φύσης ενάντια στην καταστροφική εκμετάλλευση του
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φυσικού περιβάλλοντος από το κεφάλαιο, στη λεηλασία από τους «επενδυτές» των δημόσιων χώρων,
δασών, βουνών, θαλασσών για την καπιταλιστική ανάπτυξη, «παραδοσιακή» ή «πράσινη», στα
μεταλλαγμένα τρόφιμα, στις εξορύξεις .

7) Αγώνας για υψηλής ποιότητας διατροφή για το λαό. Δημιουργία πρωτοβάθμιων παραγωγικών
συνεταιρισμών των μικρών παραγωγών με εργατικό έλεγχο. Εθνικοποίηση-κρατικοποίηση της
συγκεντρωμένης γης, της εκκλησιαστικής περιουσίας και των αγροτοδιατροφικών επιχειρήσεων
στρατηγικής σημασίας. Ανατροπή της αντιαγροτικής ΚΑΠ της ΕΕ.

Η εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα αναδείχτηκαν στην περίοδο της πανδημίας η μόνη
δύναμη σωτηρίας. Η ίδια η εργατική τάξη και ο λαός θα δώσουν τη συνολική λύση για όλη την
κοινωνία και φιλοδοξούμε η δράση της ΑΡΠΗ να συμβάλλει σε αυτό.

Άρτα 20/7/2021
Η γραμματεία της περιφερειακής κίνησης ΑΡ.Π.Η


